
1) Quale ordine di scuola frequenta suo/a figlio/a? 

272 risposte

Scuola dell'Infanzia

ACCOGLIENZA

2) Come si sente suo/a figlio/a a scuola?

30 risposte

QUESTIONARIO  GENITORI  a.s. 2022-2023   
                                                      
272 risposte

Pubblica i dati di analisi
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Scuola dell'Infanzia
Scuola Primaria
Scuola Secondaria di primo
grado

11%

46%

43%

Copia

Nervoso
Annoiato
Sereno
Interessato

33,3%

66,7%

https://docs.google.com/forms/d/12W7A0Tiab2x8vdyBYEtyg6F6pRiLj3NezSgq_VXKkQw/edit#start=publishanalytics


ORGANIZZAZIONE

3) È soddisfatto dei servizi di questa scuola?
(accoglienza, pulizie, mensa, ecc..)  

30 risposte

4) Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola sono  efficaci?
(orari, avvisi, sito web, registro elettronico, pagina Facebook, WhatsApp) 

30 risposte

5) I colloqui e i rapporti scuola-famiglia sono  soddisfacenti?

30 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Non so

66,7%

30%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Non so

63,3%

36,7%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Non so

60%

40%



6) Il compito svolto dagli uffici di segreteria è soddisfacente?
(orario apertura, rapidità nel reperire documenti, informazioni...)

30 risposte

OFFERTA FORMATIVA

7) E' soddisfatto delle attività svolte nella classe di suo/a figlio/a?

30 risposte

8) La didattica è, a suo parere, efficace e innovativa?

30 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Non so

10%

23,3%

60%

Copia

Per niente
Poco
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Molto
Non so

53,3%

40%
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Per niente
Poco
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Molto
Non so

20%

53,3%

26,7%



9) In che misura suo/a figlio/a si sente coinvolto/a nelle attività?

30 risposte

10) Fra le varie attività di arricchimento dell'Offerta formativa, quali
ritiene più significative per la crescita di suo/a figlio/a?  

30 risposte

STRUTTURE

11) Le attrezzature e i sussidi didattici usati a scuola sono adeguati?
(Lim, libri di testo, pc, tablet...)?

30 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Non so

23,3%

76,7%

Copia
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Psicomotricità
Lingua straniere

Continuità con la Scuola…
Lettura ed arricchimento l…
Rispetto delle regole e d…
Attività artistico-espressive

Musica
Benessere ed educazion…
Partecipazione a concors…

Teatro

22 (73,3%)22 (73,3%)22 (73,3%)

21 (70%)21 (70%)21 (70%)
8 (26,7%)8 (26,7%)8 (26,7%)

18 (60%)18 (60%)18 (60%)

18 (60%)18 (60%)18 (60%)
13 (43,3%)13 (43,3%)13 (43,3%)

11 (36,7%)11 (36,7%)11 (36,7%)
14 (46,7%)14 (46,7%)14 (46,7%)

5 (16,7%)5 (16,7%)5 (16,7%)
1 (3,3%)1 (3,3%)1 (3,3%)
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Molto
Non so

16,7%

30%

46,7%



RELAZIONI

12) Suo/a figlio/a si trova bene con i compagni?

30 risposte

13) Suo/a figlio/a ha un buon rapporto con gli insegnanti?

30 risposte

14) Gli insegnanti sono disponibili al dialogo educativo?

30 risposte

Copia

Per niente
Poco
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Molto
Non so
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Copia
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15) Il Dirigente scolastico si mostra disponibile ad ascoltare i bisogni
delle famiglie e del territorio?

30 risposte

16) Consiglierebbe questa scuola a un altro genitore?

30 risposte

17) Esprima il gradimento complessivo della scuola che frequenta suo/a
figlio/a

30 risposte

La ringraziamo per la sua collaborazione!
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8 (26,7%)8 (26,7%)8 (26,7%)



Scuola Primaria

ACCOGLIENZA

2) Come si sente suo/a figlio/a a scuola?

117 risposte

ORGANIZZAZIONE

3) È soddisfatto dei servizi di questa scuola?
(accoglienza, pulizie, mensa, ecc..)  

117 risposte

Copia

Nervoso
Annoiato
Sereno
Interessato

23,9%

70,9%

Copia
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Molto
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54,7%

40,2%



4) Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola sono  efficaci?
(orari, avvisi, sito web, registro elettronico, pagina Facebook, WhatsApp) 

117 risposte

5) I colloqui e i rapporti scuola-famiglia sono  soddisfacenti?

117 risposte

6) Il compito svolto dagli uffici di segreteria è soddisfacente?
(orario apertura, rapidità nel reperire documenti, informazioni...)

117 risposte

OFFERTA FORMATIVA

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Non so

6%

53,8%
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7) E' soddisfatto delle attività svolte nella classe di suo/a figlio/a?

117 risposte

8) La didattica è, a suo parere, efficace e innovativa?

117 risposte

9) In che misura suo/a figlio/a si sente coinvolto/a nelle attività?

117 risposte

Copia

Per niente
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Molto
Non so

10,3%

51,3%

36,8%
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10) Fra le varie attività di arricchimento dell'Offerta formativa, quali
ritiene più significative per la crescita di suo/a figlio/a?  

117 risposte

STRUTTURE

11) Le attrezzature e i sussidi didattici usati a scuola sono adeguati?
(Lim, libri di testo, pc, tablet...)?

117 risposte

RELAZIONI

Copia

0 20 40 60 80

Attività sportive
Lingue straniere

Continuità con la Scuola…
Lettura e biblioteca

Recupero e consolidame…
Educazione alla legalità (…
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Partecipazione a concors…

Non fa
Educazione e rispetto pe…
Sarebbe necessario che l…
Uso più attento e consap…

Educazione civica
Soluzione con lo zaino,…

52 (44,4%)52 (44,4%)52 (44,4%)
78 (66,7%)78 (66,7%)78 (66,7%)

18 (15,4%)18 (15,4%)18 (15,4%)
46 (39,3%)46 (39,3%)46 (39,3%)

17 (14,5%)17 (14,5%)17 (14,5%)
38 (32,5%)38 (32,5%)38 (32,5%)

32 (27,4%)32 (27,4%)32 (27,4%)
38 (32,5%)38 (32,5%)38 (32,5%)

51 (43,6%)51 (43,6%)51 (43,6%)
24 (20,5%)24 (20,5%)24 (20,5%)

1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
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Molto
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35%

55,6%



12) Suo/a figlio/a si trova bene con i compagni?

117 risposte

13) Suo/a figlio/a ha un buon rapporto con gli insegnanti?

117 risposte

14) Gli insegnanti sono disponibili al dialogo educativo?

117 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Non so
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32,5%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Non so

66,7%

29,9%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Non so

65,8%

28,2%



15) Il Dirigente scolastico si mostra disponibile ad ascoltare i bisogni
delle famiglie e del territorio?

117 risposte

16) Consiglierebbe questa scuola a un altro genitore?

117 risposte

17) Esprima il gradimento complessivo della scuola che frequenta suo/a
figlio/a

117 risposte

La ringraziamo per la sua collaborazione!
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37 (31,6%)37 (31,6%)37 (31,6%)
27 (23,1%)27 (23,1%)27 (23,1%)

23 (19,7%)23 (19,7%)23 (19,7%)



Scuola Secondaria di primo grado

ACCOGLIENZA

2) Come si sente suo/a figlio/a a scuola?

125 risposte

ORGANIZZAZIONE

3) È soddisfatto dei servizi di questa scuola?
(accoglienza, pulizie, mensa, ecc..)  

125 risposte

Copia

Nervoso
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4) Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola sono  efficaci?
(orari, avvisi, sito web, registro elettronico, pagina Facebook, WhatsApp) 

125 risposte

5) I colloqui e i rapporti scuola-famiglia sono  soddisfacenti?

125 risposte

6) Il compito svolto dagli uffici di segreteria è soddisfacente?
(orario apertura, rapidità nel reperire documenti, informazioni...)

125 risposte

OFFERTA FORMATIVA

Copia

Per niente
Poco
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Molto
Non so

61,6%
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7) E' soddisfatto delle attività svolte nella classe di suo/a figlio/a?

125 risposte

8) La didattica è, a suo parere, efficace e innovativa?

125 risposte

9) In che misura suo/a figlio/a si sente coinvolto/a nelle attività?

125 risposte

Copia
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Molto
Non so

52,8%

39,2%
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10) Fra le varie attività di arricchimento dell'Offerta formativa, quali
ritiene più significative per la crescita di suo/a figlio/a?  

125 risposte

STRUTTURE

11) Le attrezzature e i sussidi didattici usati a scuola sono adeguati?
(Lim, libri di testo, pc, tablet...)?

125 risposte

RELAZIONI

Copia

0 20 40 60 80

Attività sportive
Lingue straniere

Lingua latina
Lettura, biblioteca e scritt…

Continuità - Orientamento
Educazione alla legalità (…
Attività pomeridiane (spo…
Musica (progetto musical…
Benessere ed educazion…
Recupero e consolidame…
Partecipazione a concors…

Lingua araba E religione…
Apertura scuola pomeriggi

Viaggi d’istruzione

46 (36,8%)46 (36,8%)46 (36,8%)
80 (64%)80 (64%)80 (64%)

8 (6,4%)8 (6,4%)8 (6,4%)
47 (37,6%)47 (37,6%)47 (37,6%)

38 (30,4%)38 (30,4%)38 (30,4%)
45 (36%)45 (36%)45 (36%)

34 (27,2%)34 (27,2%)34 (27,2%)
36 (28,8%)36 (28,8%)36 (28,8%)

34 (27,2%)34 (27,2%)34 (27,2%)
18 (14,4%)18 (14,4%)18 (14,4%)

32 (25,6%)32 (25,6%)32 (25,6%)
3 (2,4%)3 (2,4%)3 (2,4%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
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55,2%



12) Suo/a figlio/a si trova bene con i compagni?

125 risposte

13) Suo/a figlio/a ha un buon rapporto con gli insegnanti?

125 risposte

14) Gli insegnanti sono disponibili al dialogo educativo?

125 risposte

Copia
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Molto
Non so
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15) Il Dirigente scolastico si mostra disponibile ad ascoltare i bisogni
delle famiglie e del territorio?

125 risposte

16) Consiglierebbe questa scuola a un altro genitore?

125 risposte

17) Esprima il gradimento complessivo della scuola che frequenta suo/a
figlio/a

125 risposte

La ringraziamo per la sua collaborazione!

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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33 (26,4%)33 (26,4%)33 (26,4%)

18 (14,4%)18 (14,4%)18 (14,4%)

https://docs.google.com/forms/d/12W7A0Tiab2x8vdyBYEtyg6F6pRiLj3NezSgq_VXKkQw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy


 Moduli

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



